



Menu Caffe' Pascucci Milano

https://it.menulist.menu Corso Europa 22, Milano I-20122, Italia, Mailand, Italy









Il menu di Caffe' Pascucci Milano di Mailand include circa 17 vari menu e bevande. In media paghi circa 7 € per un piatto / una bevanda. Il Caffe' Pascucci di Milano si trova in via Corso Europa 22. Il ristorante ha ottenuto un punteggio di 80 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il locale è conosciuto per essere accogliente, informale, adatto ai bambini e ideale per gruppi di persone.

Menu Caffe' Pascucci Milano



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Piadina

PIADA SQUACQUERONE 6 €

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

CAPPUCCINO

Piadine Classiche

PIADA CRUDO DI PARMA 8€

Le Nostre Piade Estive

PIADA COTTO 7 €

Restaurant Category

ITALIANO

Panini

BANKER 7 €
CALLAGAN 8 €

Ingredienti Utilizzati

TONNO 6 € NUTELLA

Insalate

INSALATA DI TONNO 8 €
INSALATA DI POLLO 8 €
INSALATA CESARE 8 €

Dolci

CHEESECAKE FRITTELLA MUFFINS

Menu Caffe' Pascucci Milano



Caffe' Pascucci Milano

Corso Europa 22, Milano I-20122, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

gallery image